

ПОРЯДОК С ОТХОДАМИ



БОРИС ЯРКОВ

Поручение губернатора выполняется

Ситуация с вывозом мусора в муниципалитетах области нормализуется

Ситуация с уборкой мусора в муниципалитетах, входящих в территорию обслуживания «ТБО «Экосервис», в частности, в Первоуральске, Новоуральске, Полевском, Ревде, Верхнем Тагиле, Кировграде и Невьянске нормализуется. Региональный оператор ООО «ТБО «Экосервис» ввел в этих муниципалитетах особый режим вывоза коммунальных отходов. В некоторых городах введен удвоенный объезд контейнерных площадок. Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области координирует работу регоператора и органов местного самоуправления.

Напомним, ранее глава региона **Евгений Куйвашев** провел выездное совещание в Первоуральске, посвященное проблемам вывоза мусора из ряда муниципалитетов региона, в ходе которого поручил незамедлительно очистить территории, а также проверить соблюдение всех обязательств регоператором и собственником ревидинского полигона, куда должен вывозиться мусор. Министерству энергетики и ЖКХ Свердловской области поручено обеспечить синхронизацию и контроль выполнения этого поручения всеми структурами, действующими в оказании коммунальных услуг.

«В городской части из контейнеров мусор вывозится в соответствии с положенным графиком. Все возникшие ранее завалы вывезены. Успешнее всего с этой задачей справились в Первоуральске. По сельским территориям по большей части график вывоза мусора также соблюдается. Ревдинский полигон принимает машины при необходимости не только в дневное, но и в ночное время. Уверен, что к концу текущей недели ситуация будет полностью нормализована», – сообщил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**.

Министр отметил, что у регоператора на текущий момент

существует нехватка спецтехники и водителей мусоровозов, но эти проблемы сейчас решаются совместно с представителями муниципалитетов и коммерческими структурами.

«Сегодня мы перераспределяем вывоз мусора на полигоны для сохранения графика уборки в муниципалитетах, которые мы обслуживаем, привлекаем новых подрядчиков и увеличиваем парк спецтехники. В планах увеличить число спецтехники до 30 единиц. Делаем всё возможное, чтобы впредь не допустить большого скопления мусора на контейнерных площадках», – рассказала директор ООО «ТБО «Экосервис» **Анна Распопова**.

Проблема с уборкой и вывозом мусора в муниципалитетах, входящих в территорию обслуживания «ТБО «Экосервис», возникла с начала лета из-за изменений условий работы перевозчиков и полигона ТКО. **све.рф**

Информацию о графике вывоза мусора можно уточнить на официальном сайте регионального оператора или по телефону горячей линии:

8 (800) 100-89-54.

